
úÁÞÅÔÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ �Ï ÇÅÏÍÅÔÒÉÉ 27 ÏËÔÑÂÒÑ 2016 ÇÏÄÁ÷ÁÒÉÁÎÔ 11. ÷ ÁÆÆÉÎÎÏÍ Å×ËÌÉÄÏ×ÏÍ �ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Å E3 ÎÁÊÔÉ ÏÂÒÁÚ ÔÏÞËÉ Ó ËÏÏÒÄÉÎÁÔÁÍÉ (0; 0; 0)�ÒÉ ÏÔÒÁÖÅÎÉÉ × ÚÅÒËÁÌÅ 2x+ y � z = 1.2. ÷ ÁÆÆÉÎÎÏÍ Å×ËÌÉÄÏ×ÏÍ �ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Å E3 ÄÁÎÙ Ä×Å �ÒÑÍÙÅ l1: x = 0, y = 0 É l2: x = 1,y = 1. ðÕÓÔØ R(l1) (ÓÏÏÔ×.R(l2)) { �Ï×ÏÒÏÔ ÎÁ ÕÇÏÌ � ×ÏËÒÕÇ ÏÓÉ l1 (ÓÏÏÔ×.l2). òÁÓÓÍÏÔÒÉÍ ×ÓÅ×ÒÁÝÅÎÉÑ �ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Á, ËÏÔÏÒÙÅ ËÏÍÍÕÔÉÒÕÀÔ ËÁË Ó ×ÒÁÝÅÎÉÅÍ R(l1),ÔÁË É Ó ×ÒÁÝÅÎÉÅÍ R(l2).óËÏÌØËÏ ÉÍÅÅÔÓÑ ÔÁËÉÈ ×ÒÁÝÅÎÉÊ É ËÁË ÏÎÉ ÕÓÔÒÏÅÎÙ (ÎÁ�ÉÓÁÔØ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÑ ÏÓÅÊ É ÕËÁÚÁÔØ ÕÇÌÙ�Ï×ÏÒÏÔÏ×)?3. îÁÊÔÉ ÓÏÂÓÔ×ÅÎÎÙÅ ÞÉÓÌÁ É ÓÏÂÓÔ×ÅÎÎÙÅ ×ÅËÔÏÒÙ ÍÁÔÒÉ�Ù �
os 1 sin 1sin 1 � 
os 1�.4. äÁÎ ×ÅËÔÏÒ v = (0:1945; 0:1922;�0:257896). âÕÄÅÔ ÌÉ ÍÁÔÒÉ�Á E � vt � v ÏÒÔÏÇÏÎÁÌØÎÏÊ?5. þÅÔÙÒÅ ×ÅËÔÏÒÁ v0, v1, v2, v3 × Å×ËÌÉÄÏ×ÏÍ �ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Å E4 ÓÏÓÔÁ×ÌÑÀÔ ÔÕ�ÏÅ ÓÅÍÅÊÓÔ×Ï,ÅÓÌÉ (vi; vj) < o ÄÌÑ ×ÓÅÈ i 6= j. äÏËÁÚÁÔØ, ÞÔÏ × ÔÕ�ÏÍ ÓÅÍÅÊÓÔ×Å ÌÀÂÙÅ ÔÒÉ ×ÅËÔÏÒÁ ÌÉÎÅÊÎÏÎÅÚÁ×ÉÓÉÍÙ. úÁÞÅÔÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ �Ï ÇÅÏÍÅÔÒÉÉ 27 ÏËÔÑÂÒÑ 2016 ÇÏÄÁ÷ÁÒÉÁÎÔ 21. ÷ ÁÆÆÉÎÎÏÍ Å×ËÌÉÄÏ×ÏÍ �ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Å E3 ÎÁÊÔÉ ÏÂÒÁÚ ÔÏÞËÉ Ó ËÏÏÒÄÉÎÁÔÁÍÉ (0; 0; 0)�ÒÉ ÏÔÒÁÖÅÎÉÉ × ÚÅÒËÁÌÅ 2x+ y + z = 1.2. ÷ ÁÆÆÉÎÎÏÍ Å×ËÌÉÄÏ×ÏÍ �ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Å E3 ÄÁÎÙ Ä×Å �ÒÑÍÙÅ l1: x = 1, y = 0 É l2: y = 1,z = 0. ðÕÓÔØ R(l1) (ÓÏÏÔ×.R(l2)) { �Ï×ÏÒÏÔ ÎÁ ÕÇÏÌ � ×ÏËÒÕÇ ÏÓÉ l1 (ÓÏÏÔ×.l2). òÁÓÓÍÏÔÒÉÍ ×ÓÅ×ÒÁÝÅÎÉÑ �ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Á, ËÏÔÏÒÙÅ ËÏÍÍÕÔÉÒÕÀÔ ËÁË Ó ×ÒÁÝÅÎÉÅÍ R(l1),ÔÁË É Ó ×ÒÁÝÅÎÉÅÍ R(l2).óËÏÌØËÏ ÉÍÅÅÔÓÑ ÔÁËÉÈ ×ÒÁÝÅÎÉÊ É ËÁË ÏÎÉ ÕÓÔÒÏÅÎÙ (ÎÁ�ÉÓÁÔØ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÑ ÏÓÅÊ É ÕËÁÚÁÔØ ÕÇÌÙ�Ï×ÏÒÏÔÏ×)?3. îÁÊÔÉ ÓÏÂÓÔ×ÅÎÎÙÅ ÞÉÓÌÁ É ÓÏÂÓÔ×ÅÎÎÙÅ ×ÅËÔÏÒÙ ÍÁÔÒÉ�Ù �
os 2 sin 2sin 2 � 
os 2�.4. äÁÎ ×ÅËÔÏÒ v = (7221=2=21; 1281=2=21;�321=2=21). âÕÄÅÔ ÌÉ ÍÁÔÒÉ�Á E� vt � v ÏÒÔÏÇÏÎÁÌØ-ÎÏÊ?5. þÅÔÙÒÅ ×ÅËÔÏÒÁ v0, v1, v2, v3 × Å×ËÌÉÄÏ×ÏÍ �ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Å E4 ÓÏÓÔÁ×ÌÑÀÔ ÔÕ�ÏÅ ÓÅÍÅÊÓÔ×Ï,ÅÓÌÉ (vi; vj) < 0 ÄÌÑ ×ÓÅÈ i 6= j. äÏËÁÚÁÔØ, ÞÔÏ × ÔÕ�ÏÍ ÓÅÍÅÊÓÔ×Å ÌÀÂÙÅ ÔÒÉ ×ÅËÔÏÒÁ ÌÉÎÅÊÎÏÎÅÚÁ×ÉÓÉÍÙ. úÁÞÅÔÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ �Ï ÇÅÏÍÅÔÒÉÉ 27 ÏËÔÑÂÒÑ 2016 ÇÏÄÁ÷ÁÒÉÁÎÔ 31. ÷ ÁÆÆÉÎÎÏÍ Å×ËÌÉÄÏ×ÏÍ �ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Å E3 ÎÁÊÔÉ ÏÂÒÁÚ ÔÏÞËÉ Ó ËÏÏÒÄÉÎÁÔÁÍÉ (0; 0; 0)�ÒÉ ÏÔÒÁÖÅÎÉÉ × ÚÅÒËÁÌÅ x+ y + 3z = 1.2. ÷ ÁÆÆÉÎÎÏÍ Å×ËÌÉÄÏ×ÏÍ �ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Å E3 ÄÁÎÙ Ä×Å �ÒÑÍÙÅ l1: x = 1, z = 0 É l2: z = 1,y = 0. ðÕÓÔØ R(l1)(ÓÏÏÔ×.R(l2)) { �Ï×ÏÒÏÔ ÎÁ ÕÇÏÌ � ×ÏËÒÕÇ ÏÓÉ l1 (ÓÏÏÔ×.l2). òÁÓÓÍÏÔÒÉÍ ×ÓÅ×ÒÁÝÅÎÉÑ �ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Á, ËÏÔÏÒÙÅ ËÏÍÍÕÔÉÒÕÀÔ ËÁË Ó ×ÒÁÝÅÎÉÅÍ R(l1),ÔÁË É Ó ×ÒÁÝÅÎÉÅÍ R(l2).óËÏÌØËÏ ÉÍÅÅÔÓÑ ÔÁËÉÈ ×ÒÁÝÅÎÉÊ É ËÁË ÏÎÉ ÕÓÔÒÏÅÎÙ (ÎÁ�ÉÓÁÔØ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÑ ÏÓÅÊ É ÕËÁÚÁÔØ ÕÇÌÙ�Ï×ÏÒÏÔÏ×)?3. îÁÊÔÉ ÓÏÂÓÔ×ÅÎÎÙÅ ÞÉÓÌÁ É ÓÏÂÓÔ×ÅÎÎÙÅ ×ÅËÔÏÒÙ ÍÁÔÒÉ�Ù �
os 3 sin 3sin 3 � 
os 3�.4. äÁÎ ×ÅËÔÏÒ v = (0:5327; 0:111345;�0:003478). âÕÄÅÔ ÌÉ ÍÁÔÒÉ�Á E�vt �v ÏÒÔÏÇÏÎÁÌØÎÏÊ?5. þÅÔÙÒÅ ×ÅËÔÏÒÁ v0, v1, v2, v3 × Å×ËÌÉÄÏ×ÏÍ �ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Å E4 ÓÏÓÔÁ×ÌÑÀÔ ÔÕ�ÏÅ ÓÅÍÅÊÓÔ×Ï,ÅÓÌÉ (vi; vj) < 0 ÄÌÑ ×ÓÅÈ i 6= j. äÏËÁÚÁÔØ, ÞÔÏ × ÔÕ�ÏÍ ÓÅÍÅÊÓÔ×Å ÌÀÂÙÅ ÔÒÉ ×ÅËÔÏÒÁ ÌÉÎÅÊÎÏÎÅÚÁ×ÉÓÉÍÙ.


